

甬蚌合作 共创未来
打造长三角结对合作帮扶的典范

甬蚌34家企业提供785个岗位

新材料产业人才专场校园招聘会上向大学生抛出“橄榄枝”

本报讯(融媒体记者 吴媛媛 通讯员 李少峰)11月25日上午,“海聚英才 智启未来”2023新材料产业人才专场校园招聘会在蚌埠学院举行,本次活动由市委组织部、蚌埠学院和人社局主办,来自蚌埠、宁波两地的34家企业提供各类岗位785个,吸引了众多大学生前来求职。

招聘会现场,用人单位纷纷向高校毕业生伸出“橄榄枝”,求职者与企业相关负责人就薪酬待遇、工作环境、工作内容等深入洽谈,现场氛围热烈融洽。晏子杰是蚌埠学院交通运输专业学生,听说今天学校有专场招聘会,他和同学们早早来到活动现场。“今天蚌埠、宁波两地来了不少优质企业,我已经投了好几份简历。”晏子杰说,校园招聘会提供了一个很好的求职平台,希望自己能够

找到心仪的工作。据了解,此次招聘会是2023新材料产业人才对接交流会系列活动之一,参加招聘会的蚌埠企业29家、宁波企业5家,涉及硅基、生物基新材料产业以及其他行业领域,现场收到简历435份,不少大学生和企业达成了就业意向。“目前是大学生的求职旺季,在蚌埠学院举办新材料产业人才招聘会,目的是为了搭建一个便捷的求职用工对接平台,促成双方达成就业意向,促进高校毕业生更好择业就业。”市人社局有关负责人介绍,今年以来我市人社局已开展校园招聘60余场,提供岗位两万多个,下一步将继续聚焦重点产业集群人才需求,持续开展此类招聘活动,帮助大学生走出校园、走上岗位,实现高质量就业。

践行社会主义核心价值观

厚植底蕴 打造非遗课堂



11月24日,龙子湖区老年大学举办以“专家进课堂,非遗在传承”为主题的花鼓灯课程教学观摩活动,邀请国家级非遗花鼓灯代表性传承人、花鼓灯表演艺术家姜棣和一级编导、中国舞蹈教育家赵新盟,对学员进行现场教学指导。

通讯员 马志强 司博文 摄

落实“双减” 轮滑展英姿



近年来,高新区秦集中心小学以落实“双减”政策为契机,依托乡村少年宫不断推进轮滑项目发展,让孩子们在运动中提高身体素质,获得运动乐趣。

通讯员 韩卫红 摄

十二届市委第七轮巡察动员部署会召开

本报讯(融媒体记者 吴媛媛)11月26日上午,十二届市委第七轮巡察动员部署会召开。会议坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党中央和省市委关于巡视巡察工作部署要求和十一届省委第五轮巡视巡察工作精神,对市委第七轮巡察进行动员部署。市委常委、组织部部长、市委巡察工作领导小组副组长马天奇出席。

代新征程巡察工作高质量发展;要以自我革命的勇气接受监督,以忠诚干净担当的本色强化监督,共同完成省市县委交给的政治任务,为加快打造“三地一区”两中心、建设现代化幸福蚌埠提供坚强政治保障。

本轮巡察共派出6个巡察组,分别配合省委巡察组,对蚌埠高新区管委会、蚌埠经开区管委会及蚌埠市高铁产业园管委会、龙子湖风景区管理局开展联动巡察。同时,还对市司法局、市妇联等8家市直部门开展常规巡察。

2024年度“国考”蚌埠考区开考

本报讯(融媒体记者 吴媛媛 通讯员 杨晓燕)11月26日,中央机关及其直属机构2024年度考试录用公务员笔试安徽蚌埠考区开考。市委常委、组织部部长马天奇到部分考点巡考。

经济技师学院、蚌埠工艺美术学院4个考点,设置176个标准化考场,共有5247名考生缴费成功。为确保考试圆满顺利完成,我市成立考务工作领导小组,市委组织部、市纪委监委、市委宣传部分、市委网信办、市委保密委、市公安局、市交通运输局、市人社局等十余家单位为成员单位,各部门周密部署,密切协作,从考务组织、考务安排、考生服务保障等关键环节入手,严格考务操作,压实工作责任,提升服务水平,全力为考生营造公平、公正、暖心的考试环境。

海聚英才 智启未来

蚌埠新材料产业人才对接交流会举行

本报讯(融媒体记者 卢靖文)11月25日上午,第三届国际新材料产业大会举办以“海聚英才 智启未来”为主题的新材料产业人才对接交流会。市委常委、组织部部长马天奇出席。

此次交流会也是“人才蚌埠行”系列活动之一,会议共吸引来自中科大、华南理工大学、南京邮电大学等高等院校19位专家,以及来自京津冀、长三角等省内外优秀企业家、投资机构代表等50余名。交流会上,我市分别推介了新材料产业发展、优质科技成果项目、人才需求等情况,与会人员分别就新材料产业发展趋势、科技创新、人才引育等内容进行深入交流探讨,并提出意见建议。



日前,小蚌埠镇荷花社区新时代文明实践站依托红色教育基地,开展“传承红色基因·践行社会主义核心价值观”主题教育活动,进一步激发党员干部爱党爱国爱社会主义的热情。

吴月 摄

共话新材料 共享新机遇 共创新价值

发展的独特优势,对企业具有极强的吸引力,将积极加强与蚌埠的对接合作,共同推进新材料产业加快发展。在海通证券上海投行部总监李守伟看来,通过大会,众多企业、金融机构、院所高校等有力沟通桥梁,各方能够精准对接、深化合作,在助力新材料产业发展的同时,实现互利共赢。

本届大会的举行,必将进一步推动更高水平、更宽领域、更广范围的交流合作,助力安徽打造具有国际影响力、国内一流的新材料科技创新策源地和产业聚集地,为推动我国乃至全球新材料产业高质量发展汇聚新动能、创造新价值。“开幕式上,中国建材集团有限公司党委书记、董事长周育先说。

展览展示 打造平台

这是一个展示形象、推介蚌埠、助力发展的盛大平台。

大会围绕我省新材料产业特色,对外发布了铜基、铁基、铝基、镁基、硅基、生物基等新材料产业重要成果,并在大会开幕式发布全省新材料产业领域场景机会和场景能力,全省新材料产业十强企业、十强园区、十大标志性事件等。

四大独立展区,共有500多家企业参展,展出展品2400多件,特别是中建材集团、丰原集团、铜陵有色、宝武马钢,以及蚌埠0.12mm电子触控玻璃、30微米超薄柔性可折叠玻璃、8.5代TFT-LCD玻璃基板、铜铝镍发电玻璃、中性硼硅药用玻璃管、丰原黄腐酸等一批攻坚新材料领域“卡脖子”难题的优秀企业和产品的参展,让展馆内活力四射。

乐动青春 唱响蚌埠

“好看、爱看,很有青春活力。”“又漂亮、又好听,跳舞也好看。”“现在的大学真好啊。”“一百分一百分,在现场被帅炸了。”“永远可以相信大学生,现场太燃了。”“蚌埠会越来越越好。”“谨以今日之歌声,致敬无悔之青春。”……很多大学生、网友在线上留言,现场氛围特别热烈和震撼,希望城市以后能多举办这类活动。

淮畔传来,穿过城市山山水水,婉转了整个珠城。蚌埠日报社策划推出此次音乐节的主题曲《幸福蚌埠》,使用了青年群体的传播语态,引发青年人的共情与共鸣。歌词美好、旋律奋进,鼓励着青年们不惧艰苦奋斗,怀揣梦想逐梦未来,共同建设美丽幸福蚌埠。

大学生音乐节不仅是音乐文化的盛会,更是主流媒体顺应潮流所作的年轻态策划和年轻态度、精神的传达,对于推动年轻文化的发展和传播具有重要意义。如何让城市借助音乐节“出圈”?蚌埠日报社举全社会之力,努力写好这份答卷。党报媒体启动全媒体矩阵,将大学生音乐节的定位与城市形象、文旅品牌、人才招引、产业推介等深度融合,并发挥媒体优势,在音乐节前中后期的宣传中着重推广,将城市的资源推介精准有效地传送到青年人指尖,实现“1+1>2”的传播效果。

白天到晚上,现场观众除了感受精彩的音乐之外,还感受到了全方位、全流程无微不至的活动保障。有一群人,他们一直守在现场,坚守岗位、严阵以待、快速反应,用默默守护换来现场所有乐迷的畅快体验。

这是一场城市与音乐的浪漫合谋

搭建青年文化交流平台,用青年喜闻乐见的方式增加他们对城市的认同感,打造属于蚌埠具有青春文化特色的独有时尚IP,这是此次活动的主办方们的良苦用心。

“这是一座渴求人才,更能成就人才的城市。一场音乐节唱响了我们识才、爱才、敬才的主旋律。通过大学生音乐节,我们的青年大学生向全国展示了朝气蓬勃、多才多艺的形象,也表达了他们对这座城市的认同和热爱。”共青团蚌埠市委学校部四级主任科员王力弘表示,蚌埠一直坚持人才优先发展战略,正深入宣传推介经济新成就、城市发展新面貌,此次大学生音乐节不仅有力提升了蚌埠城市形象,擦亮了幸福蚌埠名片,而且增强了蚌埠在高校学子心中“第一故乡”自豪感、“第二故乡”认同感。一场音乐节,为助力打造青年友好型、发展型城市,为现代化幸福蚌埠的建设注入了更多青春活力。

“大学生音乐节的顺利举行,既为学生们提供了一个展示自我的舞台,也体现了高校美育教育的特色与成果。愿同学们怀揣热情,继续唱响青春之歌。”蚌埠学院党委宣传部、统战部部长史毓新表示,学生们自编自演的音乐节,是众多活动中一朵清新的艺术之花,活动定位青年群体,聚焦高校学子,很有意义,作为高校一定会继续大力支持这类活动的举办,希望大学生音乐节,可以成为吸引国内外青年来蚌创业创新的平台,成为全面展现当代大学生风采的重要窗口。

“市公安局和龙子湖分局共安排警力40名,全力保障活动安全。”“蓝天救援队16名队员全部就位,全力保障现场人员安全。”“安徽水建医院的医护人员全部就位,急救车和药品也全部到位。”“经济开发区消防救援大队准备好了。”“蚌埠电信现场通讯信号正常。”“蚌埠移动现场通讯信号正常。”“蚌埠供电现场所有线路、设施正常。”

这是一场默默守护的暖心行动